

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferenc

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVÉLDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Hol vagyunk?

Részvétellel nézzük a félhivatalos sajtónak heves toporzékolását, melylyel a helyzetnek minden újabb jelenségét kísérik. Kísé vadul hajigálják onnét túlról a betűket az utolsó időben, de hát elég keserves is a sorsuk, szinte szellemi gályarabságnak kellene mondanunk.

jól el volt készülve, be nem következtek. Most már hirdették, hogy neki semmi elárulni való titka nincs, mert az osztrák obstrukció megszüntével a helyzet egészen szabályossá vált.

Az osztrák parlament mostani viselkedése, nem épen ez-e a veszedelmes örvény, melyet csak pillanatnyi köd fed el a szemek előtt? Nincs semmi egyszerűbb, mint az osztrák ellenzék mai taktikája.

Hogyan is állunk most a sokat emlegetett, rejtélyes és ah, oly végzetes hipotézis kérdéskörében? Hisz itt a nyilatkozásnak az ideje, igazán legfőbb ideje, itt van már október 8-ika is, az a nap, mely elé az egész ország a nagy kinyilatkoztatás sejtelmével nézett.

Ah egy ködtakaró örvény, nemde ez csak értéketlen, hipotézis, üres ellenzéki képződmény? Mennyivel értékebb és realisabb utmutatás is az, mely a ködfátyolba ragyogó káprázatokat, színesen játszó delibábokat rajzol bele, hogy azután lelken-dezve rohanjon feléje.

Dező számára a legszilárdabb eszelekvési alappá váltak. Ha a kiegyezés javára az osztrák parlamenti többség olyan biztos volna is, a mennyire nem az, mit ér ez olyan ellenzékkel szemben, a mely, hogy megsemmisítő erejű feygyvezettel van felszerelve, épen ez a többség saját testén ismételtlen megérezte.

A kiegyezés terén a német ellenzék harezá még sokkal hatékonyabb és döntőbb, mint a nyelvkérdések viszonylatában. Mert a nyelvkérdés harcában a német oppozíció szívósságát örökre ellensúlyozza ep oly szívós ellenállása. De a kiegyezési követelések mértékeltenségében, a magyarok ellen való galád hajszában, oh itt van az oppozíciónak hódító ereje, itt ölelkezik a német furor a cseh exaltációval.

Hipotézis bizony van még elég Bánffy Dező vajdó agyában is. Csak annál nagyobb hajó, hogy ő a hipotézist nem tartja hipotézisnek. Mi a hipotézis? A hazugságok. Mi történik majd, ha... Ha és ha - ez a magyar kormánypolitika. És kérdéseinkre: hol vagyunk? hová megyünk? mi következik? majd az egész világ kacagva feleleli: Ha-ha-ha. Ott az örvény!

Budapest, október 7.

Harez a kvóta körül. A jövő héten megkezdődnek az utolsó szóbeli tárgyalások a két kvóta-bizottság között. Gróf Schönborn az osztrák kvóta-bizottság elnöke ugyanis táviratban értesítette Szeil Kalmánt, hogy az osztrák bizottság csak kedden érkezik Budapestre az együttes tanácskozások megkezdésére.

Ez (t. i. a 38 százalék) a kvóta-küldetés dolga; ha úgy völi, hogy ezzel az ajánlatával cölhöz ér, így ez az ő álláspontja és nem az enyém.

Az ellenzék részéről a vita folyamán arra történt utalás, hogy a jobboldal és különösen dr. Kaizl pénzügyminiszter az előtt a legnagyobb határozottsággal egy 42%-os magyar kvóta mellett kardoskodott, mire a jobboldal néhány tagja, nevezetesen a kvótabizottság elnöke, lovag Javorški azt felelte, hogy ezek az osztrák kvótaköveteléseket, mert az alkori minisztereknek, gróf Budeini rágszkodott abhol, hogy az osztrák kvótabizottság a magyar kvóta gyanánt 42%-ot hozzon javaslatba, azt állítván, hogy e követelést ilyformán a magyar kormánytól keresztül fogja vinni.

Főispánból képviselő és viszont. Báro Bánffy Dező miniszterelnöknek úgy látszik még van egynehány főispánjelöltje, a kik már nagyon várakoznak hivatal után. Erre vall az a legjobb forrásból merített értesítésünk, hogy a vajdahunyadi kerület szabadvály képviselőjelöltje Baró Szentkrisztály György hunyadmegyei főispán lesz, a kinek helyére egy fiatal kormányparti képviselőt neveznek ki főispánnak.

A függetlenségi párt értekezlete.

A harci híradó, melylyel a függetlenségi és 48-as párt tegnap megüzente a legkerületlenebb harczot mindennek, a mi báro Bánffy Dezőtől ered, a kormányparton valóságos konsternációt idézett elő. Nincs tehát mit esdőlakoznunk azon, hogy az a saját, mely ezért kapja a bért, ma mindenáron szakadást akar konstatálni a közjogi ellenzék zart soraiban.

A függetlenségi és 48-as párt tehát csak kötelezettséggel teljesítette, mikor egy pillanattal sem akarván kétségben hagyni a követelményt, ma a déli órákban értekezletet tartott, hogy a gyanúsítottak seregét és egységes akaratot.

Az értekezletről a következő tudósításunk szól: Kossuth Ferenc elnök az értekezletet megnyitván, felhívóbeszédet mondott, melyben megemlékezett az október 6-án megtartott értekezleten elhangzott vita - bár egészen tendenciózusan elhárítva - közléteit, daczára annak, hogy a párt zárt ajtók mellett tanácskozott.

Az országos függetlenségi és 48-as párt értekezletéről egyes lapok - láthatólag szándékosan - elferdített, az igazsággal ellentétes közleményeket hoztak, melyeknek czejja a partegység megbontása és a párt működésének gyanúsítása és kibéleltetés. Ezzel szemben kijelenti a párt, hogy az ilyen céloztos, a saját hivatásával ellentétes eljárás eltiltás és igazának értekezés a nagy közönség bírálata alá bocsátja.

Kapcsolatosan ezzel határozatilag kimondja az értekezlet az is, hogy az értekezletéről csupán azon értesülések hitelesek, melyek az elnökség által adtaknak ki.

Ezután az elnök utalt arra, hogy az ugynevezett kiegyezési javaslatok nagyszámú törvényjavaslat komplexumból állanak, a melyeknek tanulmányozását egyes párttagoknak máris kiosztandónak véli.

vaslat komplexumból állanak, a melyeknek tanulmányozását egyes párttagoknak máris kiosztandónak véli. Az egyes kérdések tanulmányozásával és a párt álláspontjának kifejtésével meglettek bizva: Komjáthy Béla az általános vámtarifla módosítása és a sör-, ásványvíj- és ezukoradónak a fogyasztási terület részére való biztosítása kérdésében; Kossuth Ferenc a magyar korona országai és Ausztria közötti vám- és kereskedelmi szövetségről szóló törvényjavaslattal s e javaslat tárgyalásánál leendő felszólalással. A többi javaslatokra vonatkozólag a párt álláspontjának a házbán leendő kifejtésével a párt ezutánai értekezleteli folyamán fog megfizikoztat adni.

Ezzel az elnök bekezesítette az értekezletet.

A képviselőházból.

A képviselőház ma ismét megkezdte ülését, a melyen hűségeen folytatta az edes semmittevé. Összes működése egy esomó jelentés és két interpellációra adott válasz meghallgatására szugorodott össze, a melyek után holnapra még a minál is üresebb naprendet állapították meg, mint-hogy a kormány még mindig fizik az érdemleges munkarend előterjesztését.

Széllágyi Dező elnök megnyitván az ülést, minde- nek előtt bejelenté, hogy a főrendiház minden módosítás nélkül elfogadta az Erzsébet királyné emlékének törvényre iktatásáról szóló törvényjavaslatot, melyet most már feltérjesztettek a királyhoz szentesítés végett. Be-mutatta ezután Berzevich Albert képviselő levelet melyben az elnök állásról lemond. A ház nyugodtan vette tudomásul, minthogy előre tudta mindenki, hogy ez bekövetkezik. Báro Kemény Endre képviselő halálát jelentette be erre az elnök. A ház elhunyt felett való részvételt jelezkőnyelvben fejezte ki és egyben fölhatalmazta az elnököt az elhunyt által képviselt marosújvári kerületben az új választás iránt való intézkedésre.

Hegedűs Sándor, a pénzügyi bizottság előadója, be-terjeszté a pénzügyi bizottság jelentését az 1899. évi állami költségvetésről. A jelentés kinyomtatását és szentesítést a ház elrendeli, s az osztályok mellesével tüzi tárgyalásra.

Baró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter be-terjeszté az 1899. évből kiállítandó újonckörlet szövegjavaslatot. A ház előzetes tárgyalás végett, a védé- ro-bizottsághoz utasítja. Ezután rátérték a napirendre, a melynek során először Perczel Dező belügyminiszter javaslatot tett Sina Ferencnek hozzá és az igazságügyminiszterhez a csondrági fogsza- gabírói hivatal és a szegedi törvényszék illetékelt beavat- kozása és hivatalos oroszakodása tárgyában tett in- terpellációjára. Kijelenté, hogy a csondrági fogsza- gabírók Hegyvel szemben való eljárása nem minősítési politikai üldözésnek, mint azt Sina állítja, mert a vizsgáló bizottság ismét Hegyvel ellen miszepsé- sik vizsgálása miatt. Az nem áll, hogy Hegyly fogva tar- tották volna a vizsgálat alatt, a csondrókat csak a vizsgálóbíró esetleges támogatására rendelék ki. Úgy a bíróság, mint a közigazgatási hatóság csak kötelezettsé- get teljesítette a felhozott esetben, a panaszt pedig maguk, a pisbános hívei tették meg ellene. Miatán még utal Hegyinek a váci püspökhöz intézett bocsánatkérő leve- lere, melyben Hegyly maga is beismeri hibáit, kéri vá- lasza tudomásul vételét.

Sina Ferenc ülésteltekelt és jogtalannak tartja a törvényszék beavatkozását, valamint a közigazgatási ható- ság működését is, mert úgy a miszepsékek, mint a miszepsékek közlésének kérdésénél az első fog- va- zás árát még most is ebből a szurtos város- ból felénk, ha legyőzzük az első látás visszata- szító hatását. S ez a varáz asztán végtelen, ki- mérhetetlen s minél inkább belemélyedünk, annál inkább fogva tart. Nem csoda, hogy egy nagy szemlélő, fiatal eszű ember is erre a hosszú, felü- nést kellő utra csábított.

A TESTVÉREK.

ANGOL REGÉNY. 53 Irta HALL CAINE. HARMADIK RÉSZ. XX.

A késői óra daczára szinte lemezgek a népes utcák. A közönség hazafelé tolongott a színház- korból; a Thomas folyam partja pedig, midőn Gréta a fogadósnál átköszölt rajta, el volt árasztva berkooskissal, meg omnibusokkal. . . . A kocsis keresztül hajtott a „Seven Dials”-on, a hol a kocsmák minden szögletéből tödültek ki a férfi és asszony népségnek nyomorult salakjai. Kiabáló, kiromkodás, veszekedés és kacagás bontakozott ki a kocsisokerekek dübörgéséből. Bor- rotválatlan férfiak, mosdatlan, piszkos nők és szennyes gyermekek futkostak ide s tova az osztriga- meg a narancs-sátorok körül, mindenféle kaliberű tolvajok, naplopók és zsebmetszők, s ta- lan egyetlen tisztességes ember sem volt köz- tük . . . csakis a rendőröknek kimagasló komor alakjai.

Gréta szive hevesen dobogott azon az éjsza- kán. Szelleme, lelke telve volt új életkedvvel. Minden hüvelyknyi ut a min elhaladtak a moz- galmas utcákon, újabb és edesebb érzelmeket keltett fel lelkében. Csodálkozott, hogy honnan jöhét az a tengernyi nép és hogy hová fog szétszórulni. Igazi tengeráradata az emberiségnek, mely szüntelen szaporodik és terjed minden apály nélkül.

Jaffától Jeruzsálemig.

A közeljövő kétségtelenül legnevezetesebb előre- látható világtörténelmi eseménye a német császár palesztinai utazása. Mily politikai jelentősége és következménye lesz, az nem tartozik e rovathá- de az a körülmény, hogy meginzt egy nyugati fe- jedelem elzarándokol arra a földre, hol egykor az Ivévölgy bolyongott, nagyon érdekessé teszi Pa- lesztinát. A kereszties hadjáratok ideje elmúlt, pozitív eredménye nem is volt. De bár két óriási Kelet felé való zarándoklás sem tudta a szent föld- tet tartósan a keresztényeknek megszerzeni, a Jordán vidéke, hol Bouillon Godefroid hősein kezdve annyi nagynevű európai lovag ontotta vért, ma is a keresztényiség előtt megkülönbözté- tettségre a Keletnek. Bizonyára ez egyik legérde- kesebb része is a földnek s érthető, hogy olya- nokat, kiket vallási rajongás nem is vonz a gallei- tó, az olajfák kertjének tájékára, a természeti szépségek s a mult emlékeinek varázsa elcsalt a Jordán völgyébe.

Most, hogy a német császár hajója fog kikötni Jaffában, hogy innen fényes kísérettel induljon a Szent Föld Ióvárosra felé, ezembe jut mind az a szépség, keleti bűbáj, mely ezem az aránylag nem is olyan hosszú uton az utazó szeméi elé tárul. A császár tengeri útját ne kövessük, de kará- ványának vándorlását, melynek folyamán fog meg- ismerkedni a kanaáni néppel és vidékkel, meg- emlékből kirajzolni igyekszem.

Kikötőtűnk Jaffában. A filiszteusok óségi vá- rosa, mely Plinius szerint egyáltalában a világ legvirágzó városa, egy kis felszigeten fekszik. Egy- hangú háztömb, melyből csak itt-ott nyúlik ki egy-egy karcus minaret. Északra vannak a he- res narancs-erdők, kelet felé húzódik a jeru- zsálemi út. Nemán kigyózik végig a Saron rónán, mely a híres tejfel, mézmel bolygó igeret földje. Milyen emlékek szállják meg itt az utazót: a régi főnőiaziak csodálatos kultu- rája, az Aron vezette zsidók beözönlése, küzdel-

meik a filiszteusokkal, később a „megfordított népvándorlás”, a kereszties hadjáratok, a IX. Lajos, oroszlanzínvi Richard és Saladin küzdelméi! Jaffa mindig réme volt a zarándokoknak. A partja nagyon zátonyos s így viharos időben nem is lehet ki- kötni. Maga a város nagyon érdekes látványt nyújt. A rakparton nyüzsgő, minden nemzetbeli sokaság teszi élénk kézzel Jeruzsálem kikötőjét, a minek Jaffát nevezik. A török, arab, kök, telloh, zsidó, néger közt tetemes számú francia, olasz és görög van. Vásárosoktól túlaradó házajraival, piszkos utcáival, mely piszkosabb embereivel s esodlatos környékével Jaffa a tipikus keleti város képét nyújtja. Neve „szep”-et jelent; ma ha köze- lről nézzük, inkább rutra szeretnők fordítani.

A mindenféle nemzetiségű keresztény kolóniák közül, mely Jaffa és Jeruzsálem közt telepedtek, most, hogy Vilmos császár felkeresi őket, kétség- kívül a németek a legérdekesebbek. Tudvalevőleg minden misszionárius kolónia a Keleten francia protektorátus alatt van. A pápa is mindig a fran- czia konzul oltalmába ajánlja őket, a mit a kato- likus államok leghatalmasabbikának képviselői híven teljesítik. A német császár látogatása ezt a kiváltságukat fenyegeti s ezért haragusanak is a Rajnán túl.

Palesztinában négy német kolónia van. Jaffában, Saronában, Kaifában, a Karmel-hegyláncban s Reli- ámban, Jeruzsálem mellett. Mind templairosoknak hívják magukat s jogaikat a kereszties háborúk korszakából vezetik le. Nem valami jól megy a dolguk, mert az egyház nem igen támogatja őket. Az érsekek jóakarattal a francia és olasz kolóniák foglalták le magoknak s így a Württembergből ide szakadt rajonok csak fuvar-üzletekkel s más iparral tudják magukat fenntartani. Mindannyian nagyon rajongók, valóságos bolondjai az Ige földjének. Vallásos fanatizmus vonta hazájukból ide a Hebron aljára s a vallásos, biblikus lelke- sedés ott van minden tetükben, beszédük, mo- dorukban, még üzleti érintkezéseikben is. Egy jaffai, Müller nevű nyerges czegetblájában olvastam a szentírás következő sorát: A te szavad legyen

léptem fátylaja s világosság az utamon. E ke- gyes mondas alatt pedig a leptonosabb, leg- ocsább és legszilárdabb bönyereg, szjgyártói és más munkára ajánlkozok Müller ur.

Jaffától nagyon jó út visz a következő állomásra, - melyen a császár át fog haladni - Saronába. Néma, lakatlan sivatagon, majd zöld völgyek ölen visz az út. Saroná előtt láttam a Bonaparte tabornák helyét, egy pusztá, lombatlan halom. Mióta Bouillon Godefroid először megostrom-olta Jeruzsálemet, hét század folyt el a korzaki hárs mérész sriai hadjárataig. Napoleon is el akarta foglalni Jeruzsálemet. De nem jutott odaig. Miután február 20-án Jaffát rohammal bevette, Remier-t hátrahagyva, Saint-Jean d'Acre felé vo- nult, hol az angolokkal egyesült törökökkel küzdött meg. Az útközét eldöntetlen maradt, miért is Bonaparte nem mert mélyebben behatolni a sivatagba, hanem nagy viszontagságok közt Kleber Junot hátrahagyása után visszatért a Nilus felé. Egy második Nagy Sándornak képzelhethe magát ekkor! A macedon király is járt itt, erre tört be Egyiptomba s innen indult Ázsia meghódítására.

Nyegven órai ósözvén való utazás után Jeru- zsálem tünik fel a láthatáron. Vasuttal ma öt óra alatt lehet ezt az utat megtenni, de természetesen csak átrepülve rajta, szépségeit nem élvezhetők. Gyönyörű látványt nyújt Jeruzsálem! Ha nem is va- gyon az olajfák hegyén, átérzünk Jézus könyöz- meghatóságát, mely Jeruzsálem panorámá- nak láttára elfogja. Nyugatra a virágzó Saron rónája. Olyan szép a pálmafás, narancserdő, kékegű látkép, mely egy-egy átlógó tevé egész ki, hogy értjük, mert neveztek a régi zsidók legszébb leányának Saron rónájának.

A következő állomás Ramlé. Eddig nyomult előre Napoleon, itt verte meg Saladin a keresz- teseket. Emlékezetes hely, melynek minarete or- máról egykor Bonaparte tekintett Jeruzsálem felé. A környék egész panorámája áttekinthető innen egészen a Nemi Sámuel hely ormáig, melynek lejtőjén valami fény gúz jelzi, hogy ezen túl van Dávid városa. Minél jobban közeleltünk Jeruzsálem

felé, annál emlékeztelésebb, legendásabb az egész vidék. Itt van Kubáb, mellette Ammas vagy Emmaus Nikopolis, kisse északra Betur. Egy vendéglo francia feliratá jelzi, hogy Ajalon völgye innét meg- látogatható. Ajalon völgye; milyen költői név, milyen szép emlékeket idéz fel a Szentírásba vetett gyermeki hit boldog idejéből. Itt állította meg Jehova kiválasztott népe számára a napot. „Ekkor szóla Jozue: Nap, állj meg Gibeon fölött s hold az Ajalon völgyében.” Így szól az irás s a csoda helyén állva, érezzük a szent szavak meginzt meg- újító varázsát. S egyszersmind szomorúság is árad a vidékről. Hol vannak a Makkabeusok sir- jái, hol Modin, a Mathathias városa? Hol a hét piramis, melyet Simon Shédrye mellett hősi tör- zsenek emlékére állítottak?

De tovább Jeruzsálem felé! A vidék népesebb lesz, a táviró-sodronyok sürribben húzódnak osz- loprol-oszloptra, a vidék jobban van mivelve, minden fordulónál kutak tünnek fel: közel van már Dávid városa. A kut jellemző jár- léka a héber kultúrának. Történelmi je- lentősége van. Ábrahám hebroni kutja a zsidó történelem ósokoran néma tanuja, Jakób kut mellett találkozik Rebekkával s a zsidók kö- zeli rokonságát, az araboknál története is a mek- kai Mohamed-kultúrná veszi kezdetét.

Az előtér kupoláiából, vendéglo-, zárda-ormoza- taiból előrelátható, hogy nemokára felbukkan Jeruzsálem látképe. S egyszerre viharodott ma- gas falak, három óriási palota toronnyal, melyek a Dávid váranak maradványai, följás tünnek egy pálmajárok mögött. A város nyugati, jaffai kapuja előtt állva, nem látunk semmit a városból, a ma- gas, szinte fekete falak egészen elfedik. A mi oly mosolygónak, vidámnak tűnt fel a távoli hegy- oromról nézve, itt egy nagy bolthajtástán lát- ható néhány piszkos utcára, ide-oda lebzselő szurtos arabokra s néhány a vártalnak támaszkodó csemevész narancsfára fogyaktokozott. Itt volnánk tehát a szent város kapui előtt, holva egy vá- góport Jada ben Halévi, hogy leborulva, a föld porát esőkölva heljeje ki lelkét. Mily csodálatos

A tiszti föllelőnézési szeme. November 4-én lesz az évente megszokott tiszti föllelőnézési szemé.

Rövid hírek. Toucoux egy Raffio Mihály nevű többszörösen büntetett tolvaj Barar Todor gaztáborban újabb lopáson tetten érte.

Bélyegtolvaj a pénzügyminiszterlumban. A pénzügyminiszter Puzkasseri illetékesi számvevőgésztől a kellemetlen feltevéseket jutottak a minap, hogy a fővárosból, valamint a vidékről megismerésüket végül beküldött elavult okmánybélyegeket valósi alapon megmondta.

A rendőri sajtóújsó hírel. Kijött a hírek. Tegnap este a bécsi hajózármással kifogták a Dunánál a Kanostant. Todor becsületesen pinczer hűltetett, a ki e hó 4-én a Petőfi-ter. hajózármással a Páma hajóval a Dunába est.

Ancutánok jégbe apanjúk Wilcsinsky S. kitérő hírü főrász tanczmar ma hirdetés.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Márkus Dező Prágában. Prágai táviratunk jelenti, hogy tegnap este a cseh fővárosban nagy diadalt aratott egy magyar művész, a ki operánknak is tagja volt.

Jane Hading a királyné szobrára. Jane Hading francia szobrász, a ki legközelebb fővárosunkba jön, levelet írt Budapesti előadásának rendezéséhez, melyben harmincz éves korában a művészetet hozta a szobrászati javára akar fellépni, még pedig a művészetek estén.

Étrék az operából. Eddigi megállapodások szerint Bellinioni Gemma holnap, szombaton este Mignon czimű szerepben bucsúzik el a főváros közönségétől.

Az aradi színházról. mely az 106 szerint a vidéken legjobban van szervezve, a mennyiben válogatott hazai melletti saját különleg felgyelmezett, 26 tagú zenekar működik, szintén megkezdte előadását.

Fővárosi ügyek. A szemét elszállítás. A fővárosi kerületi előjárások figyelemre méltó fővárosi közönséget, hogy a szemétfuvarozó vállalat októbertől márczusi naponta reggeli 7-10 óra között szállja el a házakból a szemétfuvarozókat.

A közéleti bizottság ma délután ülést tartott. Bőszabó Gyula alpolgármester elnökölése mellett; tárgyalás alá került a vízvezetési igazgatóság feladatát a Budai vízvezetési vállalat felállítására, mely a vízvezetési bizottság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott.

Forrás az esküdtéri hírfőnök. Az a bővíró meleg forrás, a mely néhány hetel ezelőtt fókadt fel az esküdtéri hid budai oldalán, dacára a betömési kísérleteknek, egyre nagy erővel buzug felfelé, megakasztva teljesen a hidegvízes munkálatakat.

Ancutánok jégbe apanjúk Wilcsinsky S. kitérő hírü főrász tanczmar ma hirdetés.

SPORT.

A káposztásmegyéri kopó-falkavadászat. A királyi vadőrség alatt álló káposztásmegyéri vadászártsággal megkezdte a kopó-falkavadászatokat. A handing master gróf Nadasy Ferenc, a ki az idei vadászlatok nagy sikerrel előkészítette, a ki a kopó-falkát 150 főre egészítette ki, s egész kis várostok építették a drága kutyák részére.

Oszi ügét és távhajtási versenyek. A városi ügét és távhajtási versenyek első napján, a melyen az ismeretek sportmanekon kívül a fővárosban idős arisztokrácia is igen szép számmal képviseltette magát.

A közéleti bizottság ma délután ülést tartott. Bőszabó Gyula alpolgármester elnökölése mellett; tárgyalás alá került a vízvezetési igazgatóság feladatát a Budai vízvezetési vállalat felállítására, mely a vízvezetési bizottság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott.

Az aradi színházról. mely az 106 szerint a vidéken legjobban van szervezve, a mennyiben válogatott hazai melletti saját különleg felgyelmezett, 26 tagú zenekar működik, szintén megkezdte előadását.

Fővárosi ügyek. A szemét elszállítás. A fővárosi kerületi előjárások figyelemre méltó fővárosi közönséget, hogy a szemétfuvarozó vállalat októbertől márczusi naponta reggeli 7-10 óra között szállja el a házakból a szemétfuvarozókat.

A budapesti ószi lövészversenyek. (Küldetés a VIII. versenynapra; okt. 8.) — Az Egyetértés tudósítójától.

A közéleti bizottság ma délután ülést tartott. Bőszabó Gyula alpolgármester elnökölése mellett; tárgyalás alá került a vízvezetési igazgatóság feladatát a Budai vízvezetési vállalat felállítására, mely a vízvezetési bizottság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott.

Forrás az esküdtéri hírfőnök. Az a bővíró meleg forrás, a mely néhány hetel ezelőtt fókadt fel az esküdtéri hid budai oldalán, dacára a betömési kísérleteknek, egyre nagy erővel buzug felfelé, megakasztva teljesen a hidegvízes munkálatakat.

Ancutánok jégbe apanjúk Wilcsinsky S. kitérő hírü főrász tanczmar ma hirdetés.

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A gráci magyar egyesület vadőrsége, mint tudósítók írja. Graczián elő hazánkba, gróf Szechenyi Kálmán válogásos belső titkos tanácsos, főrendiházi tag, és k. és kir. kamarás vállalta el, kinek működtetési okok miatt a nemzeti érdekek gyamoltságára törekvő egyesület, melynek tagjai közé a Graczián elő magyarok valamennyien belettek.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Bérczi kapitány sajtópöré. A M. Híradó című közlemény a következőket jelenti: Az e hó 10-én kitűzött esküdtészi tárgyalást illetően, melyen a rendőrség panszára Kovács F. Sándor lenne a vádlott, de a főkapitány elállott a vádlótól, elterék a nézetek, a vádlott bevonatott kért s így megkapta Bérczi kapitány az elégetelt. Ennek dacára kérdéses, hogy a kir. ügyészség nem-e ragaszkodik a tárgyalás megtartásához.

A közéleti bizottság ma délután ülést tartott. Bőszabó Gyula alpolgármester elnökölése mellett; tárgyalás alá került a vízvezetési igazgatóság feladatát a Budai vízvezetési vállalat felállítására, mely a vízvezetési bizottság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott.

Az aradi színházról. mely az 106 szerint a vidéken legjobban van szervezve, a mennyiben válogatott hazai melletti saját különleg felgyelmezett, 26 tagú zenekar működik, szintén megkezdte előadását.

Fővárosi ügyek. A szemét elszállítás. A fővárosi kerületi előjárások figyelemre méltó fővárosi közönséget, hogy a szemétfuvarozó vállalat októbertől márczusi naponta reggeli 7-10 óra között szállja el a házakból a szemétfuvarozókat.

A budapesti ószi lövészversenyek. (Küldetés a VIII. versenynapra; okt. 8.) — Az Egyetértés tudósítójától.

A budapesti ószi lövészversenyek. (Küldetés a VIII. versenynapra; okt. 8.) — Az Egyetértés tudósítójától.

A közéleti bizottság ma délután ülést tartott. Bőszabó Gyula alpolgármester elnökölése mellett; tárgyalás alá került a vízvezetési igazgatóság feladatát a Budai vízvezetési vállalat felállítására, mely a vízvezetési bizottság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott.

Forrás az esküdtéri hírfőnök. Az a bővíró meleg forrás, a mely néhány hetel ezelőtt fókadt fel az esküdtéri hid budai oldalán, dacára a betömési kísérleteknek, egyre nagy erővel buzug felfelé, megakasztva teljesen a hidegvízes munkálatakat.

Ancutánok jégbe apanjúk Wilcsinsky S. kitérő hírü főrász tanczmar ma hirdetés.

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A gráci magyar egyesület vadőrsége, mint tudósítók írja. Graczián elő hazánkba, gróf Szechenyi Kálmán válogásos belső titkos tanácsos, főrendiházi tag, és k. és kir. kamarás vállalta el, kinek működtetési okok miatt a nemzeti érdekek gyamoltságára törekvő egyesület, melynek tagjai közé a Graczián elő magyarok valamennyien belettek.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Bérczi kapitány sajtópöré. A M. Híradó című közlemény a következőket jelenti: Az e hó 10-én kitűzött esküdtészi tárgyalást illetően, melyen a rendőrség panszára Kovács F. Sándor lenne a vádlott, de a főkapitány elállott a vádlótól, elterék a nézetek, a vádlott bevonatott kért s így megkapta Bérczi kapitány az elégetelt.

A közéleti bizottság ma délután ülést tartott. Bőszabó Gyula alpolgármester elnökölése mellett; tárgyalás alá került a vízvezetési igazgatóság feladatát a Budai vízvezetési vállalat felállítására, mely a vízvezetési bizottság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott.

Az aradi színházról. mely az 106 szerint a vidéken legjobban van szervezve, a mennyiben válogatott hazai melletti saját különleg felgyelmezett, 26 tagú zenekar működik, szintén megkezdte előadását.

Fővárosi ügyek. A szemét elszállítás. A fővárosi kerületi előjárások figyelemre méltó fővárosi közönséget, hogy a szemétfuvarozó vállalat októbertől márczusi naponta reggeli 7-10 óra között szállja el a házakból a szemétfuvarozókat.

A budapesti ószi lövészversenyek. (Küldetés a VIII. versenynapra; okt. 8.) — Az Egyetértés tudósítójától.

A budapesti ószi lövészversenyek. (Küldetés a VIII. versenynapra; okt. 8.) — Az Egyetértés tudósítójától.

TÁVIRATOK.

Szofia, okt. 7. A bolgar tavrati ügynökség figyelemre méltó, a Mir-nek ma megjelent cikkére, a mely Szerbia és Bulgária politikai ellenének szemérettel, hogy czélzatosan olyan híreket terjeszt, mintha Szerbia és Bulgária között olyan feszült volna a viszony, hogy a két ország hadgyakorlatnak offenzív czélokat tulajdonítanak.

Washington, okt. 7. Mae Kinley elnök meghagyta, hogy azonnal megföldelt segélybeszámolókat küldjenek Bacon tábornoknak.

Báró Dipauli hivatalban. Bécs, okt. 7. Báró Dipauli, az újonnan kinevezett kereskedelmi miniszter ma délelőtt már elfoglalta hivatalát. Az új miniszter hivatalnokai előtt tartott szövegbeszédében kijelentette, hogy ma már nem elég az iparcsok a kormány jóakaratói biztositani, hanem erélyes és czélzatosan cselekvésre van szükség.

A Reichsrath ülése. Bécs, okt. 7. Fuchs elnök délelőtt fél 12 órakor nyitja meg az ülést. A bevezetett ügydarabok között van a miniszterelnök átirata, a melyben arról értesíti a házat, hogy 6 fősége a képviselőház névnapjára szerkesztett közzététel vette tudomásul.

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A gráci magyar egyesület vadőrsége, mint tudósítók írja. Graczián elő hazánkba, gróf Szechenyi Kálmán válogásos belső titkos tanácsos, főrendiházi tag, és k. és kir. kamarás vállalta el, kinek működtetési okok miatt a nemzeti érdekek gyamoltságára törekvő egyesület, melynek tagjai közé a Graczián elő magyarok valamennyien belettek.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Bérczi kapitány sajtópöré. A M. Híradó című közlemény a következőket jelenti: Az e hó 10-én kitűzött esküdtészi tárgyalást illetően, melyen a rendőrség panszára Kovács F. Sándor lenne a vádlott, de a főkapitány elállott a vádlótól, elterék a nézetek, a vádlott bevonatott kért s így megkapta Bérczi kapitány az elégetelt.

A közéleti bizottság ma délután ülést tartott. Bőszabó Gyula alpolgármester elnökölése mellett; tárgyalás alá került a vízvezetési igazgatóság feladatát a Budai vízvezetési vállalat felállítására, mely a vízvezetési bizottság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott.

Az aradi színházról. mely az 106 szerint a vidéken legjobban van szervezve, a mennyiben válogatott hazai melletti saját különleg felgyelmezett, 26 tagú zenekar működik, szintén megkezdte előadását.

Fővárosi ügyek. A szemét elszállítás. A fővárosi kerületi előjárások figyelemre méltó fővárosi közönséget, hogy a szemétfuvarozó vállalat októbertől márczusi naponta reggeli 7-10 óra között szállja el a házakból a szemétfuvarozókat.

A budapesti ószi lövészversenyek. (Küldetés a VIII. versenynapra; okt. 8.) — Az Egyetértés tudósítójától.

A budapesti ószi lövészversenyek. (Küldetés a VIII. versenynapra; okt. 8.) — Az Egyetértés tudósítójától.

KÖZGA.

Newyork, okt. 7. berre —, deczember 2. Jengeri deczemberre 2. Chikago, okt. 7. Jengeri deczemberre 2.

Az érték. (K.) A pénzvizonyok sorban most a tözsdéket az érszabok váltják fel. A tözsdéket a pénzvizonyok felváltja. A tözsdéket a pénzvizonyok felváltja. A tözsdéket a pénzvizonyok felváltja.

A közéleti bizottság ma délután ülést tartott. Bőszabó Gyula alpolgármester elnökölése mellett; tárgyalás alá került a vízvezetési igazgatóság feladatát a Budai vízvezetési vállalat felállítására, mely a vízvezetési bizottság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott.

Az aradi színházról. mely az 106 szerint a vidéken legjobban van szervezve, a mennyiben válogatott hazai melletti saját különleg felgyelmezett, 26 tagú zenekar működik, szintén megkezdte előadását.

Fővárosi ügyek. A szemét elszállítás. A fővárosi kerületi előjárások figyelemre méltó fővárosi közönséget, hogy a szemétfuvarozó vállalat októbertől márczusi naponta reggeli 7-10 óra között szállja el a házakból a szemétfuvarozókat.

A budapesti ószi lövészversenyek. (Küldetés a VIII. versenynapra; okt. 8.) — Az Egyetértés tudósítójától.

A budapesti ószi lövészversenyek. (Küldetés a VIII. versenynapra; okt. 8.) — Az Egyetértés tudósítójától.

A közéleti bizottság ma délután ülést tartott. Bőszabó Gyula alpolgármester elnökölése mellett; tárgyalás alá került a vízvezetési igazgatóság feladatát a Budai vízvezetési vállalat felállítására, mely a vízvezetési bizottság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott, a vízvezetési igazgatóság által felkutatott.

Az aradi színházról. mely az 106 szerint a vidéken legjobban van szervezve, a mennyiben válogatott hazai melletti saját különleg felgyelmezett, 26 tagú zenekar működik, szintén megkezdte előadását.

Fővárosi ügyek. A szemét elszállítás. A fővárosi kerületi előjárások figyelemre méltó fővárosi közönséget, hogy a szemétfuvarozó vállalat októbertől márczusi naponta reggeli 7-10 óra között szállja el a házakból a szemétfuvarozókat.

Advertisement for GIESHUBLER SAVANYUKOT. The ad features the brand name in large, bold letters and includes a handwritten-style note: 'NATIONÁLIS GIESHUBLER SAVANYUKOT'. Below the main text, there is a signature 'Ny Jidok' and a list of names: 'Gyurka és Sándor', 'Gyurka és Sándor', 'Gyurka és Sándor'.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1898. október 7.
Hőmérő reggel 7 órakor 94 cm. Hőmérő reggel 7 órakor +14°C. Légsúlymérő reg. 7 ó. 776 m/m.

A) Árutőzsde. I. Gabonafélék.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', listing various grain types and their prices.

b) Határidős. c) Hőszállítás fuvardítási árai.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', listing interest rates and shipping costs.

II. Különböző termények.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', listing various agricultural products and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for 'Államadósság', 'Osztály', 'Ár', listing government bonds and their values.

Értékpapírok

Large table with multiple columns for 'Értékpapírok', listing various securities, bonds, and their market prices.

ARANY KINCSTÁR

nőkülönbözhetlen tanácsadó minden család és háztartás számára.

Szerkesztette K. BENICZKY IRMA.

Ára fűző 80 krajczár. Kötve 1 forint. Utánvételes rendeléssel 15 krajczárral több.

TARTALOM: Féreg kiirtása... Óriás kártevő... Januárban... Februárban... Kerti veteményeknek... A megelőzés... A gyógyítás... A megelőzés... A gyógyítás... A megelőzés... A gyógyítás...

Szivarka-hüvely

a világ összes gyártmányából nagyban áron kapható

Budapest, VIII. József-kört 5. szám.

Arjegyzék kivételre ingyen és bérmentve.



Valódi parisi gyártmány... Jólállás mellett, orvosi tanács...

KELETI J. Arjegyzék ingyen van...

Déli vasút.

Hirdetmény.

F. 4. október 1-én a déli vasútvonalon a téli menetrend felülvizsgálata... Budapest-pragorói vonalon a 216. sz. szelvény...

BUDAPESTI ŐSZI VERSENYEK

Pentek, október 8-án. VIII-ik nap. Délután 2-15 órakor.

2.15 I. Könyvtári díj. 3000 kor. a győztesnek, 400 kor. a másodiknak...

- List of names and scores for the 2.15 I. Könyvtári díj competition.

2.45 II. Eladószer. 2000 kor. a győztesnek, 400 kor. a másodiknak...

- List of names and scores for the 2.45 II. Eladószer competition.

3.20 III. Főmédvelei miniszterium díja. 30.000 kor. a győztesnek...

- List of names and scores for the 3.20 III. Főmédvelei miniszterium díja competition.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor... TELEFON 6354

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burgor Vilmosné... Deutsch Julia... Nemecsek A... Toldi Lajos... Barna kis lány.

Kiadóhivatali üzenet... Tudakodásoknak csak... Eladás... pénz-szekrények... Urnásági ház... Képtár... Compound gőzgépet.

Gázcsillárak... Alkalmazást keres... Irodavezető... Kulcsárnói... Szegéysorsu... Alkalmazást nyér... Vétel... Compound gőzgépet.

2-300 frt... Külföldre... Oktatás... Képzés... Angol oktatást... Lakás és berlet... Bérbeadó.

Két 2-ablakos... Különböző... I-ső osztályú sinek... új acél-bányásinek... új vas-gerendák... új és használt fel- és alépitményi szerszámok... Helfer Adolf és Testvére.

Kiadó lakások nov. 1-re... Pályázatok... Hirdetmény... BELÁK ISTVÁN... BUDAPEST, Rottenbiller-utca 3. Transito magazin: FIUME. 34001

Kávé és Tea... Készletfizetésre... Részletfizetésre... IVANKOVITS KÁROLY és FIA... A HASZONBÉRLETI JOG... BRETSCHNEIDER ZSIGM. és FIA... Freystädler Jenő Lovag... Pályázat.

DECKERT és HOMOLKA... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény... Amerikai alanyu ojtványok... Freystädler Jenő Lovag... Pályázat.

Az igazgatóság... Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság... Pályázat.

Provizoriu... Lesz új provizor... Hirdetmény... Amerikai alanyu ojtványok... Freystädler Jenő Lovag... Pályázat.

OSAN... A legjobb szepítő-szer... A legjobb hajfestő-szer... Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság.

Egyesült villamosági részvénytársaság... Budapest, VII., Huszár-utca 7. Villamvilágítás, erőátvitel- és távberendezések. Gyümölcsöt... Perlesz Fülöp.

Fontos tudóvészéseknek! nemes fényő-kivonat. Becker János... Nincs többé ASTHMA. Dr. CLERY, Marseille (Franciaország).

DECKERT és HOMOLKA... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény... Amerikai alanyu ojtványok... Freystädler Jenő Lovag... Pályázat.

Az igazgatóság... Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság... Pályázat.

350 IV. Őszi kanczadij... Rose of Kildare-Hébe-Bébé. 425 V. Kladrubi dij.

Perlesz Fülöp... Gyümölcsöt... Nincs többé ASTHMA. Dr. CLERY, Marseille (Franciaország).

Doering-szappan... FELTUNÓ... Árverési hirdetés... Miskolc város területén a sorompóknál szedhető kövezetvám szedési jog.

Freystädler Jenő Lovag... Pályázat.

Az igazgatóság... Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság... Pályázat.

350 IV. Őszi kanczadij... Rose of Kildare-Hébe-Bébé. 425 V. Kladrubi dij.

Perlesz Fülöp... Gyümölcsöt... Nincs többé ASTHMA. Dr. CLERY, Marseille (Franciaország).

Doering-szappan... FELTUNÓ... Árverési hirdetés... Miskolc város területén a sorompóknál szedhető kövezetvám szedési jog.

Freystädler Jenő Lovag... Pályázat.

Az igazgatóság... Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság... Pályázat.

500 VI. Handicap... Tarna-Lexi-Edison.

Perlesz Fülöp... Gyümölcsöt... Nincs többé ASTHMA. Dr. CLERY, Marseille (Franciaország).

Doering-szappan... FELTUNÓ... Árverési hirdetés... Miskolc város területén a sorompóknál szedhető kövezetvám szedési jog.

Freystädler Jenő Lovag... Pályázat.

Az igazgatóság... Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság... Pályázat.

1898. HA... SZERKESZT... BUDAPEST, IV. PÁPNÓV... TELEFON 6354... Provizoriu... Lesz új provizor... Hirdetmény... Amerikai alanyu ojtványok... Freystädler Jenő Lovag... Pályázat.